



4A0-N01^{Q&As}

Nuage Networks Virtualized Cloud Services (VCS) Fundamentals

Pass Nokia 4A0-N01 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/4a0-n01.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Nokia
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What is NOT a function of the VSC?

- A. CMS integration
- B. SDN controller
- C. BGP federation
- D. XMPP communication with VSD

Correct Answer: B

Reference: <https://www.sdxcentral.com/networking/sdn/definitions/nuage-networks-vsc/>

QUESTION 2

What statement is TRUE regarding the workflow for live migration of a virtual machine with Nuage VCS?

- A. Only the destination hypervisor's VRS agent notifies the VSC of the VM migration.
- B. Both the source and destination hypervisor's VRS agents notify the VSC of the VM migration.
- C. VSD is not notified of the VM migration.
- D. CMS (if used) is not notified of the VM migration.

Correct Answer: B

QUESTION 3

What statement is TRUE regarding service chaining provided by Nuage VCS?

- A. Service chaining is flow-based traffic redirection.
- B. Service chaining only works for virtual appliances.
- C. A virtual firewall is required to perform service chaining.
- D. It consists of packets being forwarded by the local VPLS, then through the enterprise VPRN and lastly the backhaul VPLS.

Correct Answer: B

QUESTION 4

What statement about statistics rules on Nuage VCS is FALSE?



- A. Users can define statistics rules for domain/zones/subnets/vPorts. The rule applied to the most granular object is the one used.
- B. Statistics are collected in an Elasticsearch statistics engine and are aggregated over hours, days, and months.
- C. Statistics are pushed from VRS up to VSC, which in turn sends them to the VSD stats engine.
- D. When a TCA threshold is exceeded, an event is displayed in the UI and a message is sent on the JMS bus.

Correct Answer: A

QUESTION 5

On which Kubernetes node is the Nuage-kube-mon component installed?

- A. On the worker node.
- B. On the master node.
- C. On the network node.
- D. On a dedicated gateway node.

Correct Answer: A

[4A0-N01 PDF Dumps](#)

[4A0-N01 Practice Test](#)

[4A0-N01 Exam Questions](#)